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ERSTE Befektetési Zrt. tev. eng. szám: III/75.005-19/2002 -  a BÉT Zrt.. és a Deutsche Börse AG  tőzsdetagja 

 
 

I. Bizományosi díjak 
 
1) Strukturált kötvények és értékpapírok eladása a névérték 1,00%-a 

 

II. Számlavezetéshez kapcsolódó díjak 
 
1) Számlavezetési díj normál értékpapírszámla és Tartós Befektetési Számla (TBSZ) esetén

1  

 
Befektetési alapok díjmentes 
Strukturált kötvények és értékpapírok 0,25% / év 
Minden egyéb értékpapír 0,15% / év 
 
Az értékpapír-számlavezetési díj negyedévente, az adott negyedévet követő hónap 10. munkanapjáig egy 
összegben kerül felszámításra, melynek negyedéves maximális értéke 18 750 Ft.  
A számlavezetési díj számításának alapját strukturált kötvények és értékpapírok, illetve állampapírok 
esetében az adott értékpapír névértéke, egyéb értékpapírok esetében pedig azok árfolyamértéke képezi. 
Devizás instrumentumok esetén az állomány az aktuális hivatalos MNB deviza árfolyamon kerül 
átszámításra. A számlavezetési díj kiszámítása tekintetében a TBSZ és a normál számla állománya 
összesítve kerül figyelembe vételre azzal, hogy a díjak terhelése (így a TBSZ állománya után számított 
díjrész is) a normál ügyfélszámlán történik.  
 
2) Felelős őrzés díja 3 000 Ft / hó 
 
 
III. Egyéb rendelkezések  
 
Minden egyéb esetben az Erste Befektetési Zrt. hatályos Díjjegyzékében foglalt szabályok és díjak 
érvényesek. 
 
Jelen Díjjegyzék azokra a Citibanktól átvett ügyfelekre is irányadó, akik a jelen Díjjegyzék hatálybalépését 
követően „Alapmegállapodás befektetési szolgáltatások és azok kiegészítő szolgáltatásai tekintetében” 
elnevezésű szerződést kötnek. 
 
A szerződő felek közös megegyezéssel egyedi megállapodásukban a fenti díjtételektől eltérően is 
megállapodhatnak. 
 
 
Budapest, 2017. január 20. 
 
 
Erste Befektetési Zrt.  
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 Az adott díjak vonatkoznak az ügyfélszámlára, az értékpapírszámlára és az értékpapír-letéti számlára is a KELER, illetve egyéb elismert elszámolóházak által befogadott 

értékpapírok esetén. 

Az Erste Befektetési Zrt. 2017. február 4-től hatályos 
ÜZLETI DÍJJEGYZÉKE A CITIBANKTÓL ÁTVETT ÜGYFELEK RÉSZÉRE 


